



Felhívás

a szakközépiskolák és a gimnáziumok 11.-12. évfolyamain, valamint az érettségi utáni szakmai képzéseken – bármely szakon és szinten – statisztikai ismereteket is tanulókból álló max. 4 fős intézményi csapatok számára

Az ENSZ Statisztikai Bizottsága **2013-at a Statisztika Évének** minősítette.

A Magyar Statisztikai Társaság csatlakozva a Statisztika Évének rendezvényeihez

„Ki Mit Tud a statisztika világról?”

címmel kétfordulós szakmai versenyt hirdet. A csapatok jelentkezéséhez 1 fő – aki több csapat jelentkezését is támogathatja – segítő tanár nevezése is szükséges.

A verseny célja tudatosítani a fiatalokban, hogy a statisztika a mindennapi valóság megismerésének fontos eszköze.

A nevezés a kitöltött és a bukki.maria@bgf.hu címre elküldött jelentkezési lap segítségével történik.

Nevezési határidő: **2013. április 5. éjfél**

A vetélkedő a statisztika alapfokú ismereteinek – csoportosítás, sorok, táblák, grafikus ábrázolás, viszonyszámok, középértékek, szóródás mutatók, a statisztikai közlések egyszerű formái, a statisztikai adatközlések felhasználása – elsajátítását igényli, valamint az MS Word, az Excel és a PowerPoint programok alapszintű ismeretének alkalmazását várja el.

A verseny kétfordulós. Az első forduló feladatlapja 2013. április 09-én 10.00-14.00 óra között érhető el a BGF honlapjáról: <http://www.bgf.hu/dokumentumok/KSH>. A megoldásokat ezen a napon 16.00 óráig kell a bukki.maria@bgf.hu elektronikus elérhetőségi címre elküldeni. A jelentkezett csoportok a határidőig beérkezett megoldásokkal vesznek részt az értékelésen és a legjobb csapatok bekerülnek a második fordulóba.

A továbbjutott csapatok 2013. április 22-ig egy adatbázist kapnak, amely alapján feladatuk lesz statisztikai közlések elkészítése és ezt 2013. május 13-ig elküldeni a bírálóbizottsághoz. Az elkészített anyag szóbeli bemutatására 2013. június 7-én a döntőben kerül sor.

A döntő két részből áll. Minden csapat max. 10 percen bemutatja statisztikai közlését és válaszol a versenybizottság által feltett kérdésekre. A csoportbemutatók után statisztikai alapismeretekre vonatkozó villámkérdések következnek.

A csapatok végső sorrendje a következőképpen alakul ki: a beküldött prezentációk (összjeljesítmény 50%-a) és a szóbeli bemutatás szakmaisága és színvonala (összpontszám

20%-a) alapján kapott értékelés valamint a villámkérdésekre adott válaszokkal szerzett pontok (az elérhető pontszám 30%-a) együttesen.

A döntő forduló helye: Központi Statisztikai Hivatal Budapest II. Keleti Károly utca 5-7.
Keleti Károly terem

időpontja: 2013. június 7.

Az értékelők a KSH elnök (elnökhelyettes), MST Statisztika-oktatási Szakosztály vezetősége

A legjobb csapatok emléklapot kapnak, és értékes tárgyjutalomban részesülnek.

Budapest, 2013. március 25.

MST Statisztika-oktatási Szakosztály vezetősége